

自此之後，我終於解開了心結

5M 陳寶盈

「啦……啦啦啦……啦啦……」我哼着小曲，踏着輕快的步伐走入教室。突然，空無一人的教室中冒出一個人，他從我的身後緩緩步向我。那人帶着面具，細語道：「不要唱了！不要唱了！唱得真難聽！唱得真難聽……」面具人反覆呢喃着，接着開始有更多的面具人湧入課室，口中都說着同一句說話，漸漸把我淹沒。

「啊！不要追我！對不起！對不起！」我從惡夢中醒來。「又是這個夢啊……」心裏想道。這個可怕的惡夢，在我中二的時候便出現。那時候的我，因為在歌唱比賽中破音而成為了班上同學們的嘲笑對象。他們經常嘲笑我唱歌破音，說我就是個破音怪。自此，這個惡夢便一直揮之不去，之後我就再也沒有在同學面前唱過歌，音樂課的唱歌考試亦會以生病為理由而缺席。

現在的我已經中五了，時間也過了兩年多。中五的我依舊很喜歡唱歌。可是，時間並不能讓我忘記中二時所發生的事情，我越來越自卑，越來越沒有自信。我喜歡唱歌嗎？喜歡。那唱得怎麼樣？很難聽。只有我自己才知道一句「破音怪」，令我慢慢變得不自信、開始質疑自己，我變得不愛於其他人面前唱歌，就連父母面前也不可以。不再在人面前唱歌，漸漸成為了我的心結。

一天放學回到家後，我趁着爸媽都還沒有下班回家的這段時間，肆意地在客廳高歌。「叮噠——」正當我唱得沈醉的時候，傳來了按門鈴的聲音。我立刻關掉正在播放的音樂，裝作若無其事迎接父母回家。打開門，映入眼簾的人竟然是一位看似年紀跟我相若的女孩子。她帶着甜甜的微笑對我說：「你好，我是一心，是前幾天新搬來的！剛剛於門外聽到你的歌聲！很動聽呢！我也很喜歡音樂和唱歌，有空可以來隔壁屋找我一起唱歌呀！」自從被取笑之後，她是第一個欣賞我的人。

一個星期後，我再次於樓梯口遇見一心，有所不同的是我們都穿着一樣的校服。「早安！你也是這所學校的嗎？太有緣了吧！」一心友善地對我說。之後便一起走到學校。在路途上，我得知一心原來是留級生，她因為去年生了一場大病而沒有上過學，她很喜歡音樂也很喜歡唱歌，每天早上都會早半個小時回校與志同道合的同學一起進行樂隊練習。一心表示假若我願意，更希望能夠成為他們的主唱。到了學校，她十分熱情地拉着我的手，帶我到樂隊練習的地方。

樂隊裏都是年紀比我年長的師兄、師姐，都是一心的好朋友。經過一心的介紹，我與師兄姐們慢慢熟絡起來。每天早上，我都會與一心一起上學、下課，亦會一起到樂隊練習的地方，她彈電子琴，我做觀眾。直至一天，我因為發燒而需要早退，沒有等到一心便先行回家。到了六時，一心來到我家探望我。「你的同學也太壞了吧！居

然叫你破音怪！我都知道了！原來你不喜歡在大家面前唱歌就是因為這件事！放心，我已經把他們教訓了一頓！」一心生氣地說道。她怎麼就猜到了我不願唱歌的秘密！那種感覺就像突然被理解了一樣，我一直以為沒有人能知道這種自卑、這種難堪。頓時，我的眼睛泛起了淚光，眼淚不爭氣地冒了出來。

「哎呀！不哭不哭！做自己喜歡的事情！唱自己喜歡唱的歌！人生路上，一波三折，不要在意這些無聊的人！更何況人生還有許多個破音等着你呢！有什麼事就跟我說一聲吧！我一直都會在你身邊！千萬不要忘記你的初心，享受舞台以及唱歌的感覺！」「對啊！」我感嘆道。何必要理會別人的眼光呢？我喜歡唱歌，我享受這個舞台！

那時的我，決定找回初心，並答應了一心擔任樂隊的主唱。之後的我找回自信，勇於在人們面前唱歌，令同學們、師兄姐們都對我另眼相看，並慢慢重拾唱歌的樂趣。自此之後，我終於解開了心結。